

2025-04-16

Hrs08.30

HL-Opening

آکاشوانی سے پیش ہے خبرنامہ

شبانہ رحمن

آداب: خبرنامے کے ساتھ میں

پہلے اس وقت کی خاص خاص خبریں

- 1- بھارت اور امریکہ اس ہفتے دو طرفہ تجارتی معاہدے پر بات چیت کریں گے۔ ابتدائی مرحلے کی شرطوں پر دستخط کیے گئے۔
- 2- وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ شمال مشرقی خطہ، پڑوس مقدم، مشرق نواز پالیسی اور BIMSTEC جیسی کئی بنیادی بھارتی پالیسیوں میں اہم ترین مقام کا حامل ہے۔
- 3- بھارت نے وقف ترمیمی قانون پر پاکستان کی بدنیتی پر مبنی اور بے بنیاد رائے زنی کی مذمت کی ہے۔ اُس نے کہا ہے کہ پاکستان کو، کوئی حق حاصل نہیں ہے کہ وہ بھارت کے اندرونی معاملے پر کوئی رائے زنی کرے۔
- 4- مالی سال 2024-25 میں قومی آبی گذرگاہوں کے ذریعے مال برداری، ریکارڈ 14 کروڑ 50 لاکھ ٹن سے زیادہ کی گئی۔
- 5- نشانے بازی میں Peru میں ISSF عالمی کپ کے پہلے دن، بھارت کی سُرچی سنگھ نے سونے اور منوبھاکر نے چاندی کا تمغہ حاصل کیا۔

(Music)

اب خبریں تفصیل سے۔

Rev. India US Trade

بھارت اور امریکہ دو طرفہ تجارتی سمجھوتے پر اس ہفتے بات چیت کریں گے۔ دونوں ملکوں نے گل اس تجارتی سمجھوتے کے پہلے حصے کے طور پر شرائط پر دستخط کیے۔

نئی دلی میں نامہ نگاروں سے بات چیت کرتے ہوئے تجارت و صنعت کے سکرٹری سنیل برتوال نے کہا کہ دونوں ہی ملکوں نے باہمی فائدے والے کثیر شعبہ جاتی، دو طرفہ تجارتی سمجھوتے کی جانب نئے اقدام کے سلسلے میں عام طور پر مفاہمت کی ہے، جس کا مقصد 2025 کے آغاز میں ہی پہلی کھیپ کو قطعی شکل دینا ہے۔

انہوں نے کہا کہ امریکہ کی طرف سے عائد محصولات کے تناظر میں، بھارت کے لیے تشویش بھی ہے اور موقعے بھی۔ البتہ انہوں نے کہا کہ بھارت نے، تجارت میں نرم روی کا راستہ اختیار کیا ہے اور وہ امریکہ کے ساتھ دو طرفہ تجارتی سمجھوتے کی کوشش کر رہا ہے۔ انہوں نے یہ بھی کہا کہ اس طرح دونوں ملکوں کو بہت سے موقعے فراہم ہوں گے۔ جناب برتوال نے کہا کہ امید ہے کہ امریکہ کے ساتھ بھارت کی تجارت میں اضافہ ہوگا اور یہ اگلے پانچ سال میں 500 ارب ڈالر تک پہنچ جائے گی۔X

## Rev. Jaishankar North East

وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ شمال مشرقی خطہ پڑوس پہلے، ایکٹ ایسٹ یا بمسٹیک جیسی کئی کلیدی بھارتی پالیسیوں کا مرکز ہے۔ انہوں نے کہا کہ وقت کے ساتھ خطے کی اہمیت میں اضافہ ہوگا۔ جناب جے شنکر کل شمال مشرقی خطوں کے فروغ کی وزارت کے ذریعے منعقد کیے گئے آئندہ شمال مشرقی سرمایہ کاری اجلاس 2025 کے لیے سفیروں کی ایک میٹنگ سے خطاب کر رہے تھے۔ ڈاکٹر جے شنکر نے غیر ملکی سفیروں پر زور دیا کہ وہ اس خطے کا دورہ کریں اور اس کی خصوصیات کو اپنی حکومتوں اور صنعتوں میں فروغ دیں۔

### S/B - Jaishankar

#### Puri Qalp

پیٹرولیم اور قدرتی گیس کی وزارت نے، رقبہ جاتی لائسنسنگ پالیسی کی گھلی بولی کے نویں مرحلے کے تحت 28 بلاک، الاٹ کیے ہیں، جن کا رقبہ ایک لاکھ 36 ہزار مربع کلومیٹر سے زیادہ ہے۔ پیٹرولیم اور قدرتی گیس کے وزیر ہر دیپ سنگھ پوری نے اس کی اہمیت ظاہر کرتے ہوئے کہا کہ اس سے، بھارت کو توانائی کی اپنی اُن صلاحیتوں کا استعمال کرنے کا موقع ملے گا، جنہیں ابھی تک استعمال نہیں کیا گیا ہے۔ اس کے علاوہ درآمدات پر اُس کا انحصار بھی کم ہوگا۔ جناب پوری نے کہا کہ توانائی کے شعبے پر اس کے، دُور رس نتائج برآمد ہوں گے۔

### S/B Hardeep Singh Puri

جن زمینوں کو ابھی تک استعمال میں نہیں لایا گیا ہے، اُن سے متعلق ضابطوں اور ترقی کے ترمیمی بل کے بارے میں، جسے حال ہی میں منظوری دی گئی ہے، پیٹرولیم کے وزیر نے کہا کہ اس قانون پر بہتر عمل درآمد کے لیے متعلقہ ضابطوں کی، عوامی سطح پر تشہیر کردی گئی ہے۔

انہوں نے توانائی کے شعبے سے متعلق فریقوں سے زور دے کر کہا کہ وہ آگے آئیں اور اپنی رائے کا اظہار کریں۔ انہوں نے مشترکہ پروجیکٹوں اور غیر ملکی سرمایہ کاروں کی تکنیکی مدد کے بارے میں بھی مثبت رائے کا اظہار کیا۔ X

### CPI March

بھارت کی خوردہ افراط زر میں پچھلے مہینے تین اعشاریہ تین چار فیصد کی کمی آئی، جس کی وجہ خوراک کی قیمتوں میں خاطر خواہ کمی رہی۔

اعداد و شمار اور پروگرام پر عمل درآمد کرنے والی وزارت نے بتایا کہ اگست 2019 کے بعد سے اب تک، یہ تقریباً چھ سال میں، سال بہ سال کی بنیاد پر سب سے کم افراط زر ہے۔

دیہی علاقوں میں افراط زر تین اعشاریہ دو پانچ فیصد اور شہری علاقوں میں، تین اعشاریہ چار تین فیصد رہی۔

پچھلے مہینے خوراک کی افراط زر، صارفین کے خوراک کی قیمت سے متعلق گُل بند انڈیکس کی بنیاد پر عارضی طور پر دو اعشاریہ چھنو فیصد بتائی گئی ہے، جو فروری میں ریکارڈ کی گئی تین اعشاریہ سات پانچ فیصد سے کم ہے۔

وزارت کے مطابق مارچ کے مہینے کے دوران مجموعی افراط زر اور خوراک کی افراط زر میں اس کمی کی اصل وجہ، سبزیوں، انڈوں، دالوں اور ان کی مصنوعات، گوشت اور مچھلی، موٹے اناج اور دودھ کی مصنوعات کی افراط زر میں کمی رہی۔ X

## ED Chargesheet

انفورسمنٹ ڈائریکٹریٹ نے نیشنل ہیرالڈ اخبار سے متعلق کالے دھن کو جائز بنانے کے ایک معاملے میں کانگریس رہنما سونیا گاندھی اور راہل گاندھی کو نامزد کرتے ہوئے دلی کی راؤز ایویو عدالت میں ایک فرد جرم داخل کی ہے۔ فرد جرم میں، بیرون ممالک سے متعلق امور کے کانگریس کے رہنما Sam Pitroda ، Suman Dubey اور دیگر کے نام بھی شامل ہیں۔ خصوصی جج Vishal Gogne نے اس معاملے میں مزید سماعت کیلئے اس ماہ کی 25 تاریخ مقرر کی ہے۔ کالے دھن کو جائز بنانے کی روک تھام کے قانون کے تحت استغاثے کی جانب سے ایک عذر داری داخل کی گئی ہے۔

انفورسمنٹ ڈائریکٹریٹ نے ہریانہ میں اراضی کے ایک معاہدے سے منسلک منی لانڈرنگ کی تحقیقات کے سلسلے میں کل رابرٹ واٹرا سے بھی پوچھ تاچھ کی تھی۔

یہ معاملہ جناب واٹرا کی کمپنی کے ذریعے گروگرام میں زمین کی خریداری سے متعلق ہے۔ تحقیقاتی ایجنسی نے پوچھ تاچھ کے لیے جناب واٹرا کو آج پھر سے طلب کیا ہے۔x

## India Pakistan Waqf

بھارت نے وقف ترمیمی قانون پر پاکستان کی طرف سے کی گئی بدنیتی پر مبنی اور بے بنیاد رائے زنی کو سختی سے مسترد کر دیا ہے۔ اس قانون کو حال ہی میں پارلیمنٹ کی طرف سے منظوری دی گئی ہے۔

وقف بل پر پاکستان کی طرف سے کی گئی اس رائے زنی کے بارے میں میڈیا کے سوالوں کا جواب دیتے ہوئے وزارت خارجہ کے ترجمان رندھیر جیسوال نے کہا کہ ایسے معاملے پر جو بھارت کا اندرونی معاملہ ہے، پاکستان کو رائے زنی کا کوئی حق حاصل نہیں ہے۔

انہوں نے کہا کہ بہتر ہوگا کہ جب پاکستان میں اقلیتوں کے حقوق کے تحفظ کی بات ہوتی ہے تو وہ دوسروں کو نصیحت کرنے کے بجائے اپنے انتہائی خراب ریکارڈ پر نظر ڈالے۔x

## BREAK

یہ خبرنامہ آکاشوانی سے نشر کیا جا رہا ہے۔

## GONG

## Waterways Cargo Traffic

مالی سال 2024-25 کے دوران ملک کی قومی آبی گزرگاہوں پر کارگو مال برداری کی 145 اعشاریہ 5 ملین ٹن کی بلند ترین سطح درج کی گئی۔ بندرگاہوں، جہاز رانی اور آبی گزرگاہوں کی وزارت نے، کل ایک بیان میں یہ بات بتائی ہے۔ بیان میں کہا گیا ہے کہ قومی آبی گزرگاہوں پر کارگو نقل و حمل میں گزشتہ مالی سال میں 20 اعشاریہ اٹھ چھ فیصد کی سالانہ شرح ترقی درج کی گئی۔

وزارت نے کہا ہے کہ مالی سال 2025 کے دوران ٹریفک کے نقل و حمل میں پچھلے مالی سال کے مقابلے میں 9 اعشاریہ 34 فیصد سال بہ سال اضافہ ہوا۔ کوئلہ، خام لوہا، Iron Ore Fines،

ریت اور فلائی ایش مجموعی کارگو کا 68 فیصد سے زیادہ حصہ رہیں، جنہیں قومی آبی گزرگاہوں پر منتقل کیا گیا ہے۔x

## Delhi CM School Fee Hike

دلی حکومت نے قومی راجدھانی میں، بہت زیادہ فیس اور والدین اور طلبا کو حراساں کیے جانے کی شکایتوں کے پیش نظر سبھی اسکولوں کو نوٹس جاری کیے ہیں۔ کل نئی دلی میں میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے دلی کی وزیر اعلیٰ ریکھا گپتا نے کہا کہ کسی بھی اسکول کو یہ اختیار نہیں ہے کہ وہ اساتذہ یا کسی بھی بچے کو اسکول سے نکالے جانے کے لیے دھمکائیں یا جنرل فیس میں اضافہ کریں۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی حکومت اس قسم کی کسی بھی کارروائی کو برداشت نہیں کرے گی۔ دلی کی وزیر اعلیٰ نے اس بات کا بھی تذکرہ کیا کہ اسکول فیس میں کوئی بھی اضافہ موجودہ ضابطوں اور قوانین کے اندر متعارف کیا جانا چاہیے اور اگر کوئی بھی اسکول اس کی خلاف ورزی کرتا ہوا پایا گیا تو اس کو اس کے نتائج کا سامنا کرنا پڑے گا۔

S/B - Rekha Gupta

## Waves Road to Game Jam

ملک کے سب سے زیادہ اختراعی انداز کے Game Developers نے

"Create in India Challenge" کے تحت، پہلے "Road to Game Jam" مقابلے میں، سر فہرست دس Game Developers میں مقام حاصل کیا ہے۔ یہ مقابلہ Waves کے تحت، آڈیو ویژول تفریح سے متعلق عالمی سربراہ کانفرنس کے پہلے مرحلے میں منعقد کیا گیا۔

ان غیر معمولی Games کی نمائش، ممبئی میں اگلے مہینے کی پہلی سے چار تاریخ تک کی جائے گی، جب Gaming کے مستقبل کو تشکیل دینے والی تخلیقی صلاحیت کا مظاہرہ کیا جائے گا۔

اس تقریب کا اہتمام بھارت کی، Game Developer ایسوسی ایشن نے، KGen کے ساتھ مل کر کیا ہے۔

اس نمائش میں Animation، Visual Effects، گیمنگ اور کامکس کو خاص مقام دیا گیا ہے۔ اس نمائش میں Augmented یا Virtual Reality اور Metaverse کو بھی نمایاں کیا جائے گا، جسے مخلوط طور پر AVGC-XR بھی کہا جاتا ہے۔

اس مقابلے میں بھارت کے 453 شہروں اور قصبوں کے ایک ہزار سے زیادہ کالجوں کے، ساڑھے پانچ ہزار سے زیادہ طلبا نے رجسٹریشن کرایا ہے۔ اس مقابلے کے لیے 175 سے زیادہ ٹیموں نے اپنے Games جمع کرائے ہیں، جن میں سے ہر ایک گیم کا جائزہ، ماہر پیشہ وروں کی ایک جیوری نے، کافی باریک بینی سے لیا ہے۔x

## Maha Govt IBM Mou

مہاراشٹر حکومت نے AI کے ذریعے انتظامی یکسر تبدیلی کے لیے IBM ٹیکنالوجی (انڈیا) کے ساتھ ایک مفاہمت نامے پر دستخط کیے ہیں۔ اس مفاہمت نامے پر کل ممبئی میں وزیر اعلیٰ دویندر فڑنویس، نائب وزراء اعلیٰ ایکناتھ شنڈے اور اجیت پوار کی موجودگی میں دستخط کیے گئے۔

سمجھوتے کے تحت ممبئی، پونے اور ناگپور میں مصنوعی ذہانت (AI) کے 3 مراکز قائم کیے جائیں گے اور IBMs تعلیمی اور تربیتی پلیٹ فارم کی مدد سے AI، سائبر سکیورٹی اور کلاؤڈ ٹیکنالوجیوں میں سرکاری ملازمین اور طلبا کو تربیت دی جائے گی۔ اس کا مقصد AI، ہائبرڈ کلاؤڈ

Data Analytics جیسی جدید ٹیکنالوجیوں کا استعمال کرتے ہوئے سرکاری خدمات کی فراہمی اور انتظامی کارکردگی کو بڑھانا ہے۔x

## Rev.IMD Weather

بھارتی محکمہ موسمیات IMD نے کہا ہے کہ جنوب مغربی مانسون میں اس سال جون سے ستمبر تک موسم کی بارش معمول سے زیادہ رہنے کا امکان ہے۔ IMD کے ڈائریکٹر جنرل ڈاکٹر Mrutyunjay مہاپاترا نے یہ بات کل نئی دہلی میں میڈیا سے بات چیت کرتے ہوئے کہی۔

## S/B -Mrutyunjay Mahapatra IMD

آکاشوانی نیوز سے خصوصی بات چیت کرتے ہوئے ارضیاتی سائنسز کی وزارت میں سکرٹری ڈاکٹر ایم روی چندرن نے کہا کہ اس سال مئی اور جون کے مہینوں میں، پچھلے سال کے مقابلے گرمی کی لہر کی شدت دوگنی رہنے کا امکان ہے۔

## S/B - Secy Ravichandran

بھارتی محکمہ موسمیات IMD نے اگلے دو روز کے دوران راجستھان اور گجرات میں اُلُو چلنے کی پیشگوئی کی ہے۔

تمل ناڈو، پٹوچیری، کرائل، کیرالہ، ماہے اور ساحلی کرناٹک میں آج گرمی اور نمی کا موسم رہنے کا امکان ہے۔ موسمیات کے محکمے نے آسام اور میگھالیہ میں کل تک شدید بارش کی پیشگوئی کی ہے۔

موسمیات سے متعلق ایجنسی نے شمال مشرق اور مشرقی بھارت میں اگلے تین سے چار روز کے دوران گرج چمک بجلی اور تیز ہواؤں کے ساتھ ہلکی سے اوسط بارش کی پیشگوئی کی ہے۔x

## J&K One Way Traffic

جموں و کشمیر میں تاریخی مغل روڈ، جو شدید برفباری کے سبب 3 مہینے سے زیادہ عرصے سے بند تھا، کل ٹریفک کے لیے پھر سے کھول دیا گیا ہے۔ ہمارے نامہ نگار نے خبر دی ہے کہ 84 کلو میٹر طویل راستہ، جموں کشمیر خطے میں راجوری اور پنچھ کے ساتھ ساتھ شمالی کشمیر میں شوپیان ضلع سے جڑتا ہے۔ پنچھ سے کشمیر تک روزانہ صبح 10 بجے سے دوپہر 3 بجے تک صرف ایک طرف سے مسافر گاڑیوں کو ہی جانے کی اجازت دی جائے گی۔x

## ISSF Shooting WC

نشانے بازی میں بھارت نے Lima میں ISSF عالمی گپ میں پہلے دن طلائی، نقرئی اور کانسے کا تمغہ جیت کر مضبوط شروعات کی۔

خواتین کے 10 میٹر ایئر پستل مقابلے میں نوجوان کھلاڑی Suruchi Singh نے ہم وطن اور ایک گولڈ میڈلسٹ منوبھاکر کو شکست دے کر سونے کا تمغہ جیتا۔ منوبھاکر کو چاندی کے تمغے پر اکتفا کرنا پڑا۔

18 سالہ Suruchi نے فائنل مقابلے میں 243 اعشاریہ چھ پوائنٹس حاصل کر کے یہ مقابلہ جیتا۔ انہوں نے منوبھاکر کو ایک اعشاریہ تین پوائنٹس کے فرق سے ہرایا۔

مردوں کے 10 میٹر ایئر پسٹل مقابلے میں سوربھ چودھری نے شاندار واپسی کرتے ہوئے کانسے کا تمغہ جیتا۔ دو برسوں میں یہ اُن کا پہلا انفرادی ISSF تمغہ ہے۔ x

## IPL

آئی پی ایل کرکٹ میں گل مہاراجہ Yadavindra سنگھ انٹرنیشنل کرکٹ اسٹیڈیم میں پنجاب کنگز نے کولکاتہ نائٹ رائڈرز کو 16 رن سے شکست دے دی۔ 112 رن کے ہدف کا پیچھا کرتے ہوئے کولکاتہ 15 اوورز اور ایک گیند میں 95 رن بنا کر آل آؤٹ ہو گئی۔ IPL کی تاریخ میں کسی بھی ٹیم کے ذریعہ دفاع کیا جانے والا یہ سب سے کم اسکور ہے۔

آج نئی دہلی کے ارون جیٹلی اسٹیڈیم میں دلی کیپٹلز کا مقابلہ راجستھان رائلز سے ہوگا۔ یہ میچ شام ساڑھے سات بجے سے کھیلا جائے گا۔ x

## Olympics Cricket Venue

لاس انجلس اولمپکس 2028 میں کرکٹ خصوصی طور پر بنائے گئے ایک عارضی میدان Pomona میں فیئر گراؤنڈس میں کھیلی جائے گی۔ اولمپکس کی تنظیمی کمیٹی نے کل یہ اعلان کیا ہے۔ Pomona جو کہ جنوبی کیلیفورنیا میں واقع ہے، لاس انجلس سے تقریباً 50 کلو میٹر کے فاصلے پر ہے۔ یہ ٹورنامنٹ تیز رفتاری سے کھیلے جانے والے ٹی ٹوئنٹی فارمیٹ میں ہوگا، جس میں مردوں اور عورتوں کی ہر ایک مقابلہ جاتی ٹیموں کی تعداد چھ چھ ہوگی۔

لاس انجلس اولمپکس گیمز 2028 میں 14 جولائی سے 30 جولائی تک منعقد ہوں گے۔ x

یہ خبریں ہماری ویب سائٹ [news on air.com slash urdu](https://news.onair.com/slash/urdu) پر بھی دستیاب ہیں۔

## GONG

### PRESS COMMENTS

اب اخبارات کے آئینہ کے ساتھ ہیں: .....حبیب

شکر یہ - شبانہ

راجدھانی دہلی سے شائع ہونے سبھی اردو اخباروں نے صدر جمہوریہ درویدی مرمو کی اس خبر کو اپنی شہ سرخی بنایا ہے کہ سرکاری ملازمین عوام کی بہتری کے لیے کام کریں۔

روزنامہ ملاپ نے وزیر اعظم کے ذریعہ مشہور ایتھلیٹ کرنم ملیشوری کے تعاون کی تعریف کیے جانے کی خبر کو صفحہ اول پر شائع کیا ہے۔

بیشتر اردو اخبارات نے وزارت اقلیتی امور کی حج سے متعلق خبر کو پہلے صفحے پر نمایاں طور سے شائع کیا ہے۔

روزنامہ راشٹریہ سہارا کی سرخی ہے: سعودی نے ہندوستانی عازمین کے لیے دوبارہ کھولا حج پورٹل، منی میں محدود تعداد کو داخلے کی اجازت۔

روزنامہ ہندوستان ایکسپریس نے شیوراج سنگھ چوہان کے برکس وزرائے زراعت کی میٹنگ میں شرکت کے لیے برازیل جانے کی خبر کو اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔

روزنامہ ملاپ نے شری امرناتھ جی یاترا کے لیے رجسٹریشن شروع کیے جانے کے عمل کو صفحہ اول پر اہمیت کے ساتھ شائع کیا ہے۔ 41 دنوں پر محیط یہ یاترا 3 جولائی سے شروع ہو کر 9 اگست کو رکشا بندھن کے موقع پر اختتام پذیر ہوگی۔ آن لائن اور آف لائن دونوں طریقوں سے کر سکتے ہیں رجسٹریشن۔x

آخر میں خاص خاص خبریں ایک بار پھر

1- بھارت اور امریکہ اس ہفتے دوطرفہ تجارتی معاہدے پر بات چیت کریں گے۔ ابتدائی مرحلے کی شرطوں پر دستخط کیے گئے۔

2- وزیر خارجہ ڈاکٹر ایس جے شنکر نے کہا ہے کہ شمال مشرقی خطہ، پڑوس مقدم، مشرق نواز پالیسی اور BIMSTEC جیسی کئی بنیادی بھارتی پالیسیوں میں اہم ترین مقام کا حامل ہے۔

3- بھارت نے وقف ترمیمی قانون پر پاکستان کی بدنیتی پر مبنی اور بے بنیاد رائے زنی کی مذمت کی ہے۔ اُس نے کہا ہے کہ پاکستان کو، کوئی حق حاصل نہیں ہے کہ وہ بھارت کے اندرونی معاملے پر کوئی رائے زنی کرے۔

4- مالی سال 2024-25 میں قومی آبی گذرگاہوں کے ذریعے مال برداری، ریکارڈ 14 کروڑ 50 لاکھ ٹن سے زیادہ کی گئی۔

5- نشانے بازی میں Peru میں ISSF عالمی کپ کے پہلے دن، بھارت کی سُرچی سنگھ نے سونے اور منوبھاکر نے چاندی کا تمغہ حاصل کیا۔

اسی کے ساتھ یہ خبر نامہ ختم ہوا۔

-----